教学设计
	执教内容
	五上Unit6 My e-friend (story time)

	执教者
	溧阳市昆仑小学 张春燕

	教材分析
	本课是《英语·三年级起点》(译林版)五上Unit6 My e-friend第一课时Story time 的对话教学。通过这一课时的学习，学生要学会运用特殊疑问句和一般疑问句来“询问他人信息”，以及运用相关语言知识对自己的网友进行综合全面的介绍。文本中的一般现在时的一般疑问句及其回答是学生表达的难点。学生在之前的学习中已经掌握了相关问句及其回答，本课时是对这一话题的拓展延伸和深入探讨。

	学情分析
	学习基础方面，他们对“询问他人信息”以及运用相关语言介绍自己的网友并不陌生，只是还不会灵活运用特殊疑问句和一般疑问句来“询问他人信息”，以及运用相关语言知识对自己的网友进行综合全面的介绍；其次，学生对于e-friend与friend的区别需要更明晰。学习方式方面，数字化教学能有效进行一对一的服务，并能让教学的反馈更直观、更高效。学生在使用数字化方式学习时，由于对于这种新型学习方式的好奇心理，也能让学习变得更有趣；基于学生的生活基础（家中已购买平板及智能手机等），五年级的学生已经具备运用数字化的手段进行查阅、搜索、整理信息的能力。

	教学目标
	课前预习目标

通过教师分享的资源包的学习，学生能一方面在课前就能接触并了解数字化学习的操作，另一方面也能通过这种数字化的学习方式进行前置学习，让学生能初步了解文本并进行相关拓展性学习。

课堂教学目标

1.借助数字化交互方式整体学习理解语篇，并在此基础上进行课文表演及综合全面介绍自己的网友。
2.通过数字化任务学习活动，学生能理解并运用Does he/she…? Yes,he/she does. No,he/she doesn’t. Wait a minute...等重点句型“询问他人信息”。

3.引导学生科学认识数字化学习方式并进行有效学习，培养学生自主探究及合作交流的能力。

4.通过数字化学习方式的整体学习懂得朋友间要互相理解、互相帮助、真诚相待并且正确对待网络交友，树立正确的交友观。

	教学重难点
	1.借助数字化交互方式整体学习理解语篇，并在此基础上进行课文表演及综合全面介绍自己的网友。
2.通过数字化任务学习活动，学生能理解并运用Does he/she…? Yes,he/she does. No,he/she doesn’t. Wait a minute...等重点句型“询问他人信息”。
3.正确使用数字化平板进行任务活动。

	教学过程

	教学步骤
	时间
	教 师 活 动
	学 生 活 动
	设计说明

	Step1

Pre-reading
	5分钟
	Greetings

2. Ask about the teacher

(1) Useful questions: What’s …name? 

How old are you?

Where do you live?

Do you like…?

Can you…? 

Do you have a…(家庭成员) ?

What…do you like?

...

show the teacher’s information card

3. Homework report

Check and learn
呈现学生的单词朗读调查结果并强化部分有疑问的单词朗读。Who can read it?

What does it mean?

Great,these word are from Unit6 My e-friend(揭题）
Look,with the help of the e-teaching,I know how you preview and how well you previewed.


	1.Greetings

Ask some questions about the teacher 
3.观看预习调查结果数据，解决疑惑点，明确本课的学习起点，为文本的学习做铺垫。

	通过了解学生课前数字化预习作业反馈的具体数据关注学生的学习起点与困惑，让课堂教学更具针对性。



	Step2: While-reading

	30分钟


	Let’s choose
Whose e-friend ?

(在pad 上通过选择答题完成选择练习，实时统计回答情况）

Ask some questions about the e-friend

What do you want to know about his e-friend?

Learning time

Read and underline Liu Tao’s questions

(在pad 上通过手写答题划出Liu Tao的问题，随机选择其中的答卷进行展示讲解）

Read and answer the questions

(在pad上完成随堂练习，实时统计答题的正确率）

Know more about Peter

What do you know about the UK?

Enjoy some pictures about the UK

Reading time

Let’s read

Tips:可以根据学习需求调整播放进度（暂停-重复-后退）
Let’s dub

设置互动抢答环节

lucky time
Let’s show

Choose one way to show

Task1:Read in roles

Task2:Let’s introduce

(在pad 上学习视频并进行练习）


	S: Wang Bing’s e-friend

2.Ss ask some questions:

What’s Wang Bing’s e-friend’s name?

How old is he?

Where does he live?...

(1) Ss find out the questions on the pad

(2)Read and do the exercise on the pad

(3)a. Ss say something about the UK

b.Ss enjoy the pictures

(1) Ss learn from the video and read story time

(2)Ss play the game and do the dub

(3)Ss choose one way to show

Learn from the video and practise


	实时生成数据让学生的思维可视化，及时反馈，抓住重点。
无线推送技术将学生的作业完成情况及报告同步推送到大屏幕上，这种数字化的检测方式快捷高效，全面提高学生的作业兴趣与作业效率。

学生使用平板自主观看动画可以更具自身需求调整播放进度,实现数字化的一对一服务。
角色的分配活动运用互动平台中的抢答功能Who is  the lucky dog？让朗读任务变得不在枯燥，对配音朗读充满了期待。

	Step3：Post-reading

	5分钟


	1.Read and choose an e-friend
Choose one of them to be your e-friend
Talk about your reason
2.Write and share

T: Write an e-mail to Miss Zhang to introduce your e-friend. Then take a photo about your writing.

从互动平台中选择最快做好的作业进行点评分享。
3.Let’s discuss
What do you think of making e-friends, good or bad?

I think it is good, because...

I think it is bad, because...

4.Let’s enjoy

T: Let’s enjoy a book about friends.
	Ss choose one of them to be the e-friend, then talk about the reason

Ss write an e-mail about the e-friend, then take a photo about the writing.

Ss talk about their opinions and give their reasons

Ss enjoy the book about friends.
	借助pad和无线数据推送功能，将学生书写的网友信息及邮件内容进行全班层面的分享，利用交互作业中的点评将最快小组投放到大屏幕上，利用平台的放大功能，更清晰的展示学生个性化的学习。
课堂小结活动在音频的优美旋律中对网上交友、课堂及数字化学习进行总结，增强学习系统性与愉悦感。

	Step4:

Homework
	1.Recite the story time with the App “Online homework”.

2.Write a passage about your friends or yourselves.


课后反思：

本节课是一节信息化教学课，主要借助智慧课堂等智能化平台提高英语课堂的教学效率。本节课最大的挑战在于把技术手段自然有效地融入语言学习中，有效提高语言学习的效率。本节课中，做的较好的有以下几方面：

一、数字化手段贯穿于课堂始终

首先，数字化数据收集，定位学习起点。课堂伊始，教师所呈现的学生预习情况的数据统计让学生对本节课产生了更多的学习期待。数字化学习方式让我们的课堂更具有针对性，也为学生提供了个性化的教学服务。其次，数字化任务布置，开展交互学习。为全面了解学生对课文的理解情况，教师设计了教师设计了圈画问题，随堂选择练习，全方位了解到学生的思维程度；课文朗读上教师布置了使用平板自主观看动画任务，学生可以根据不同的学习需求调整播放进度，实现数字化学习方式的“一对一”服务，同时布置了Lucky Dog抢答环节，增强朗读趣味，表演方面则布置了学习微视频内容，学生根据不同需求点开视频进行个性化的学习；最后使用拍照分享功能，进行全班写作分享。再次，数字化作业布置，延伸学习效率。在家作布置环节，教师有效利用相关App进行学生听、说、读、写的练习，使数字化手段对学习效率的提升延伸到课外。

数字化教学手段提升课堂教学效率

教师布置的每项任务均能同步呈现任务报告，实时教学反馈最大化提升了课堂教学效率。数字化互动平台的报告统计能让教师最快速了解到全班的整体情况，并能聚焦到每个学生的任务完成进度，基于数字化的时效性教师可以对学生出现错误的内容进行及时的针对性指导。学生在这样的及时反馈下也会端正学习态度，得到教师的“一对一”服务。

但在具体的课堂教学中还存在以下不足：

技术准备不足

    由于数字化技术手段、智慧课堂等都是新兴事物，教师还处在学习阶段。对于平台的选择及操作等技术性问题的处理上还存在困难。但本节课对于技术上的依赖占了很大比重，若操作不当则会造成课堂开展中的困难。在本节课中，由于软件兼容等问题，造成课堂教学一时中断，影响了课堂教学的进度与学生学习的氛围。

技术手段的丰富性还有待加强

    智慧教室平台的丰富技术手段若能被合理使用，将会大大提高英语课堂教学效率。由于技术学习时间和操作练习时间的仓促，使得思考的角度与维度不够全面，没有能有效全面合理地使用相关技术手段，使课堂教学内容更为丰富，课堂教学效率得到进一步提升。

我会借此新的学习契机，不断学习与反思，努力提升。
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